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Egzemplarz 

bezpłatny 

ISSN 1734 - 6150 

T egoroczny finał 
Wielkiej Orkiestry 

Świątecznej Pomocy 
przeszedł już do historii. 
Podobnie jak cała Polska 
i nasza gmina pobiła swój 
mały rekord, udało nam 
się zasilić kasę fundacji 
kwotą 8177,73 zł. 
 

 Tradycyjnie sztab „Orkiestry” został zorganizowany 
przez Gminne Centrum Kultury i Sportu oraz przez mala-
nowską bibliotekę, a jego szefową była Karolina Wojtko-
wiak. Sztab zasiliło 22 wolontariuszy: Izabela Przybylak, 
Natalia Ćwiklińska, Agnieszka Klimek, Anna Chojnacka, 
Tomasz Chojnacki, Adrianna Rzepka, Kinga Stefaniak, 
Kinga Beśka, Monika Kustosz, Paulina Pakuła, Agnieszka 
Borowska, Karina Mielcarek, Damian Kwiatkowski, Pau-

lina Wędzik, Magdalena Szczegiecka, Paulina Taborek, 
Alicja Stefaniak, Justyna Płóciennik, Marta Pawlic, Alek-
sandra Borowska i Adrian Kołodziejek. 

Malanów też zagrał z pompą! 

Licytacje prowadzili Jacek Erkiert i Łukasz Jasiak 
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Gminna Biblioteka  
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Zwrot  
podatku akcyzowego 

str. 3 

 

Szkolna Liga Szachowa 
i Szkolna Liga Warcabowa 

str. 10-11 

 

Sportowe ferie z OSiR-em 
str. 12 

Zdobytą umiejętność gry 
często prezentuje na róż-
nych uroczystościach 
szkolnych. Dzięki bardzo 
dobrym postępom w na-
uce gry Kinga wzięła 
udział w IV Ogólnopol-
skim Forum Młodych 
Pianistów, organizowa-
nym przez Poznańską 
Ogólnokształcącą Szkołę 
Muzyczną I stopnia nr  
1 im. Henryka Wieniaw-
skiego i zajęła II miejsce 
w kategorii wiekowej  
9-10 lat. Tak wielki suk-
ces Kingi był możliwy 
dzięki jej zdolnościom  
i wytężonym często wie-
logodzinnym ćwicze-
niom.  

Sukcesy Kingi 

Kinga Augustyniak podczas występu 

K inga Augustyniak - uczennica klasy V Szkoły 
Podstawowej w Miłaczewie oprócz bardzo  

dobrych wyników w nauce odnosi również sukcesy 
w innych dziedzinach. Od kilku lat pobiera lekcje 
gry na instrumentach klawiszowych w Państwowej  
Szkole Muzycznej w Turku. 
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 Malanowscy uczniowie rywali-
zowali w trzech kategoriach: solista, 
duet i zespół, a ich umiejętności oce-
niała komisja, w skład której weszli 
nauczyciele angliści i nauczyciele 
muzyki. 
 Naszą szkołę reprezentowali: 
Jakub Białas z utworem Santa Claus 

is coming to town, Wiktoria Janiak  
z utworem Let it snow! oraz Anna 
Chojnacka i Karolina Pakuła  
z utworem Rocking around the Chri-

stmas tree.     
 Młodzi wykonawcy otrzymali 
pamiątkowe dyplomy uczestnictwa. 
Urozmaiceniem festiwalu było przed-
stawienie świąteczne w wykonaniu 

gospodarzy, a cała impreza przebiegła 
w świątecznej i radosnej atmosferze.  

 

Ewelina Czerniak 
nauczycielka SP w Malanowie 

 

 W kategorii solistów wystąpiły: 
Karolina Koralewska z utworem 
„Silent night” oraz Natalia Bińkow-
ska z piosenką „Jingle bell rock”.  
W kategorii duetu udział wzięły Julia 
Maciejewska i Natalia Kowalska  
z piosenką „Rudolph the red-nosed 
re indeer” .  Natomias t  zespół 
SNOWFLAKES w składzie: Kinga 
Augustyniak, Natalia Bińkowska, 
Karolina Koralewska, Klaudia  
Szarzała oraz Marita Płóciennik 
wykonał utwór „Let it snow”. 
  Niezależne jury, w skład któ-
rego wchodzili angliści i nauczyciele 
muzyki z okolicznych gimnazjów 
oraz domów kultury, oceniało  
poprawność językową, poziom warsz-
tatu wykonawczego – walory głoso-
we, interpretację prezentowanych 
utworów, dobór repertuaru, walory 
sceniczne (strój, kreatywność, chore-

ografia), ogólne wrażenie prezentują-
cych się wykonawców. Spośród 13 
solistów Karolina Koralewska zdo-
była wyróżnienie, natomiast spośród 
6 zespołów SNOWFLAKES zdobył 
pierwsze miejsce.  
 Nagrodzeni artyści otrzymali 

nagrody książkowe i dyplomy. Cała 
impreza upłynęła w miłej atmosferze 
świąt Bożego Narodzenia. 
 

Anna Węs 
Lidia Maciejewska 

nauczycielki SP w Miłaczewie 

 

Na Festiwalu Angielskich Kolęd i Piosenek Świątecznych 

Przedstawiciele ze SP w Miłaczewie 

 

REPREZENTANCI 
SZKOŁY  PODSTAWOWEJ  

W MIŁACZEWIE 

REPREZENTANCI 
SZKOŁY  PODSTAWOWEJ  

W MALANOWIE 

D nia 13 grudnia 2011 r. odbył się I Międzyszkolny Festiwal Kolęd i Piosenek Świątecznych  
English Christmas Songs Festival) organizowany przez Szkołę Podstawową nr 11 w Koninie. 

W festiwalu udział wzięły uczennice klasy V i VI Szkoły Podstawowej w Miłaczewie oraz czwórka uczniów 
Szkoły Podstawowej w Malanowie. 

Reprezentanci SP w Malanowie 
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R ada Ministrów w dniu 27 grudnia 2011 r. przyjęła 
uchwałę ustanawiającą rządowy program wspie-

rania niektórych osób pobierających świadczenie pielę-
gnacyjne oraz rozporządzenie w sprawie szczegóło-
wych warunków realizacji rządowego programu 
wspierania niektórych osób pobierających świadczenie 
pielęgnacyjne w okresie od stycznia do marca 2012 r.  
 

 Uchwała i rozporządzenie przewidują, że niektóre 
osoby, tj. matka, ojciec lub opiekun faktyczny dziecka 
mające w styczniu, lutym lub marcu 2012 r. prawo  
do świadczenia pielęgnacyjnego na podstawie ustawy  
z dnia 28 listopada 2003 r. o świadczeniach rodzinnych 
(Dz. U. z 2006 r., Nr 139, poz. 992, z późn. zm.), otrzyma-
ją dodatkowe świadczenie w wysokości 100 zł miesięcz-
nie. Pomoc będzie przyznawana na wniosek ww. osób. 
 
 Inne niż wyżej wymienione osoby otrzymujące 
świadczenie pielęgnacyjne, nie są objęte rządowym 
programem wspierania niektórych osób pobierających  

świadczenie pielęgnacyjne.  
 Osoba mająca ustalone prawo do świadczenia pielę-
gnacyjnego musi złożyć do Gminnego Ośrodka Pomocy  
Społecznej w Malanowie – Świadczenia Rodzinne  
i Fundusz Alimentacyjny (pokój nr 9) wniosek o przy-
znanie pomocy.         
 

 Wniosek powinien zostać złożony w terminie  
do 31 stycznia 2012 r. Osoby, którym świadczenie pielę-
gnacyjne za miesiąc styczeń, luty lub marzec 2012 r.  
będzie przyznane  po 31 stycznia 2012 r., wniosek o przy-
znanie pomocy powinny złożyć w terminie 7 dni od dnia,  
w którym decyzja o przyznaniu prawa do świadczenia 
pielęgnacyjnego stała się ostateczna. Wnioski złożone 
po upływie ww. terminów zostaną pozostawione bez roz-
poznania. 
 

Alicja Maciejewska 
kierownik Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Malanowie 

Komunikat w sprawie rządowego programu wspierania 
 niektórych osób pobierających świadczenie pielęgnacyjne 

 
 
 
 

W związku ze zmianą ustawy z dnia 10 marca 2006 roku 
roku o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie  

oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej,  
Wójt Gminy Malanów zawiadamia, że od bieżącego roku  

wnioski o zwrot podatku akcyzowego składamy 
w następujących terminach: 

 
• od dnia 1 lutego do ostatniego dnia lutego, 
• od dnia 1 sierpnia do dnia 31 sierpnia danego roku.  

 
Zawiadamiamy jednoczenie, że wnioski złożone po terminie 

zgodnie z w/w ustawą zostaną rozpatrzone negatywnie. 
 

            Kierownik Referatu Organizacyjnego 
               Łukasz Nowak 

 

ZWROT PODATKU AKCYZOWEGO 



O gromne wartości, z których na pierwszy plan wy-
suwa się otwartość na problemy drugiego czło-

wieka, życzliwość, sprawiedliwość, a przede wszystkim 
dobroć przyświecają akcjom charytatywnym, do któ-
rych przystąpiliśmy  w roku szkolnym 2011/2012. 
 

     Do tej pory wzięliśmy udział w kilku z nich. Rozpro-
wadzanie tzw. „cegiełek” edukacyjnych za symboliczną 
złotówkę było pierwszą odpowiedzią na prośbę Fundacji 
„Pomóż i Ty”, która działa na rzecz osób niewidomych  
i niepełnosprawnych. Tegoroczna edycja ma na celu po-
moc 5-letniemu chłopcu, któremu potrzebna jest proteza 
wyrównawcza, by mógł normalnie chodzić. Zebrane przez 
nas fundusze zostały wysłane na konto Fundacji, w ten 
sposób i my będziemy mieć swój udział w lepszym życiu 
tego chłopca. 
    Pod koniec listopada przystąpiliśmy do corocznej akcji 
„Góra Grosza” organizowanej przez Towarzystwo NASZ 
DOM, gdzie patronat nad nią objęło między innymi Mini-
sterstwo Edukacji Narodowej. Hasło „Góra Grosza”, mia-
ło wspaniały odzew. Zebraliśmy 201 zł, więc na jednego 
ucznia przypadło ponad 2 złote. W ten sposób pomożemy 
dzieciom z domów dziecka, rodzinom zastępczym i innym 

instytucjom charytatywnym działającym na terenie całego 
kraju. 
     W okres Świąt Bożego Narodzenia zrealizowaliśmy 
projekt podarków, prezentów i życzeń. Były sprzedawane 
karty świąteczne otrzymane od instytucji charytatywnej 
AMUN. Wspomaga ona ludzi pokrzywdzonych przez los, 
którzy zarabiają na życie malując ustami i nogami. Niech  
i nasze zebrane pieniądze pomogą im żyć na miarę możli-
wości i marzeń. 
    Aktywnie włączyliśmy się też w akcję Pogotowie Świę-
tego Mikołaja organizowaną przez Koniński Bank Żywno-
ści. Zebrane pieniądze i żywność pomogły niejednemu 
dziecku z uboższych rodzin. 
    Daliśmy również występ artystyczny na Koncercie 
Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy organizowanej  
na sali OSP w Malanowie. 
    Udział w tych akcjach to nie tylko pomoc potrzebują-
cym, ale również jeden z elementów lekcji wychowaw-
czych – wychowania ku wartościom jako model dobre-
go społeczeństwa kształtującego pozytywny stosunek dla 
osób potrzebujących i cierpiących. 
                                                                    koordynator akcji 
                                                                              Krystyna Langa  

Redakcja: ul. Kaliska 2   62-709 Malanów, tel. 63-2883322   e-mail   kultura@malanow.pl  
Wydawca: Urząd Gminy w Malanowie  oraz  Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie 
Redaguje zespół pod kierownictwem Małgorzaty Przygońskiej  
Redakcja zastrzega sobie prawo dokonywania skrótów i poprawek w nadesłanych materiałach. Za treść reklam   

i ogłoszeń nie odpowiadamy. Dystrybucja Gazety Malanowskiej w placówkach handlowych na terenie Gminy Malanów 

oraz w Gminnym Centrum Kultury i Sportu w Malanowie (biblioteka). 
Nakład: 1300 egz. 

G
az

et
a 

 
M

al
an

ow
sk

a 
 

AKCJE CHARYTATYWNE  
W  SZKOLE PODSTAWOWEJ  W DZIADOWICACH  

 

Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie 
zaprasza dzieci i młodzież na 

    

    

 
 
 

 
Masa solna jest doskonałym pomysłem  do wykonania w prosty sposób 

 figurek i pięknych ozdób.  
Zajęcia dadzą Wam dużo radości i okażą się dobrym sposobem na zimowe dni. 

Zainteresowane osoby prosimy o kontakt do dnia  6 lutego 2012 r. 

tel. 63/ 288 33 22 
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W ramach aktualizowania i uzupełniania naszych zasobów corocznie dokonujemy zakupu wielu 
nowości wydawniczych z różnych gatunków literatury. Są wśród nich książki dla dorosłych,  

dzieci i młodzieży  oraz literatura naukowa i popularno-naukowa.  
Zachęcając do korzystania z naszych zbiorów przedstawiamy kilka najnowszych propozycji.  

 

Gminna Biblioteka Publiczna poleca 

Carlos Ruiz Zafon, ur. w 1964 r.  

w Barcelonie.  Światową sławę zy-

skał dzięki bestsellerom: Cień wia-

tru, Gra anioła i Książę mgły. Kolej-

na powieść „Światła września„ opi-

suje okrutną tajemnicę wspaniałej 

nadmorskiej rezydencji pełnej wielu 

ponurych wspomnień. Jedyne oso-

by, które mają odwagę zmierzyć się ze złowrogą tajemnicą, 

to dwójka nastolatków: Irene i Ismael. 

Steve Jobs – powieść biograficzna 

o niezwykłym człowieku jakim był 

Steve Jobs (1955-2011) – twórca 

firmy Apple, wizjoner ery cyfrowej. 

Przemawiająca do wyobraźni histo-

ria Jobsa pokazuje, jak ważne są  

w życiu pomysłowość, siła charak-

teru, talenty przywódcze i wierność 

wartościom. 

Violetta Villas (zmarła 5 grudnia 

2011 r.), wielka gwiazda polskiej  

i światowej sceny występowała  

w nowojorskiej Carnegie Hall, pa-

ryskiej Olimpii, zachwycała pu-

bliczność i recenzentów swoim nie-

zwykłym głosem. Ostatnie lata spę-

dziła w zapomnieniu, niemal w ubó-

stwie. 

„Ojciec wolnych ludzi” - to powieść 

oparta na faktach z życia  kardynała 

Stefana Wyszyńskiego (1901-1981). 

Dzięki wciągającej narracji jesteśmy 

niemal bezpośrednimi świadkami wal-

ki Prymasa o niezależność Kościoła  

w komunistycznej Polsce, walki oku-

pionej licznymi cierpieniami i dylema-

tami.  

Z szerszą ofertą nowości wydawniczych można zapoznać się na stronie internetowej www.biblioteka.malanow.pl 

 

Uprzejmie informujemy   
czytelników,  

że w związku ze zmianą struktury  
organizacyjnej Filia w Dziadowicach  

w 2012 roku  
czynna będzie w każdą środę  

w godz. 1100 - 1500.  
 

Serdecznie zapraszamy 
 
 

K O M U N I K A T 
dla czytelników filii bibliotecznej  

w Dziadowicach Tęsknota 
Mieszka w nas,  

jest wciąż tak blisko, 

Przygniata swym ciężarem, 

Jakby była pewna, 

Że w ten sposób zdobędzie wszystko. 
 

Rozwiewa myśli, serca nasze toczy, 

Lecz pytam dlaczego? 

Dlaczego!!! Uparcie wciąż dąży, 

By patrzeć w jej zapłakane oczy... 
  

Wszystko co piękne, zabiera z sobą, 
Ogrody marzeń i bukiet snów. 

Zostaje tylko cicha tęsknota, 

I nie kończąca się nigdy-rozmowa bez słów. 
 

Nie ma radości i blasku słońca, 

Życie stacza się w cień. 
Bezszelestnie, lecz z jakim bólem, 

Spada pożółkły, nic nie znaczący, kolejny dzień… 

Ala Ogrodowczyk             

Poetycki Malanów 



W  czasie przedświątecznym już po raz 14. w gmi-
nie Malanów przeprowadzono akcję, której  

organizatorem jest Koniński Bank Żywności. Wszystko 
rozpoczęło się 6 grudnia 2011 r.– dzień Świętego  
Mikołaja. Wtedy to wolontariusze ze Szkolnego Koła 
Caritas, działającego przy Gimnazjum w Malanowie 
kwestowali przed kościołem parafialnym po każdej 
Mszy świętej.  
 

 Po raz drugi gimnazjaliści kwestowali w placów-
kach handlowych w sobotę 10 grudnia 2011 r. W kolejną 
sobotę 17 grudnia 2011 r. do akcji przystąpili uczniowie 
Szkół Podstawowych w Malanowie, Dziadowicach,  
Kotwasicach i Miłaczewie. Tradycyjnie już przedszkolaki  
z Gminnego Przedszkola w Malanowie i oddziałów  
w Dziadowicach i Miłaczewie ofiarowały na ten cel wła-
sne zabawki.   

Dzięki ofiarności ludzi dobrej woli zebrano kwotę  
4 134,72 zł, z czego udało się przygotować 210 paczek.  

W akcję zaangażowało się ponad 80 wolontariuszy  
i 30 osób dorosłych. W najbliższym czasie planowane jest 
spotkanie wszystkich wolontariuszy i ich opiekunów.  

Organizatorzy dziękują wszystkim ofiarodawcom, 
wolontariuszom ze szkół oraz dzieciom z gminnego przed-
szkola. Szczególne słowa wdzięczności kierują pod adre-
sem księdza Prałata za życzliwość oraz udostępnienie 
Świetlicy Parafialnej. Podziękowania należą się również 
właścicielom sklepów za serdeczne przyjęcie wolontariu-
szy. Za pracę wychowawczą i poświęcony czas organiza-
torzy dziękują: nauczycielom, katechetom, dyrektorom 
szkół, radnym, sołtysom i pracownikom Gminnej Opieki 
Społecznej.             

Krystyna Sobczak 
koordynator akcji  

 

KOMUNIKAT Z AKCJI  „Pogotowie Świętego Mikołaja” 
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K rok po kroku, krok po kroczku najpiękniejsze  
w całym roczku idą święta … to słowa jednej z pio-

senek, którą co roku przed świętami słyszę w mojej ulu-
bionej rozgłośni radiowej. Kiedy ta melodia pojawia się  
na antenie wiem, że to już teraz, zaraz rozpoczną się go-
rączkowe przygotowania.      

 Jak zwykle, kilka dobrze znanych mi osób, wycią-
gnie kalendarze i zacznie ustalać, planować i organizować 
świąteczne akcje. Później ruszą do pracy wolontariusze 
mali i duzi, pomagając mieszkańcom naszej gminy być 
szczodrymi. Bo póki co trudno nam przejść obojętnie 
obok kogoś, kto jest w potrzebie. I tak już od wielu lat 
krok po kroczku grupa ludzi działających w Stowarzysze-
niu Nadzieja dzięki hojności podatników i mieszkańców 
gminy Malanów obdaruje świątecznymi prezentami tych, 
którzy tego potrzebują. 
 Z myślą o najmłodszych organizowane są zawsze 
spotkania wigilijne. Podobnie było i w grudniu 2011 roku. 
Mali mieszkańcy naszej gminy zaproszeni przez Stowa-

rzyszenie Nadzieja, przybyli do Gimnazjum w Malanowie, 
aby obejrzeć bajkę przygotowaną przez harcerzy z XII DH 
Iskry i uczniów gimnazjum. Była też okazja do spotkania 
się z Mikołajem (który, rzecz jasna, rozdawał prezenty),  
a później uczestnicy spotkania udali się do Uniejowa,  
by zażyć uroków kąpieli w basenach termalnych. 
 I tak już od kilku lat krok po kroku gdy nadchodzą 
święta, potrafimy być dla siebie mili, ofiarni i pomocni. 
Życzmy sobie, by nigdy nie zabrakło nam tej wzajemnej 
życzliwości, chęci i zapału. Świat przecież pędzi do przo-
du na szóstym biegu i zapomina o ważnych sprawach.  
Pamiętajmy w ten świąteczny, święty czas o tych, co po-
mocy i naszej życzliwości potrzebują. I dziękujmy tym 
wielu osobom (nie tylko dorosłym), dzięki którym krok  
po kroku, krok po kroczku najpiękniejsze w całym roku 
idą święta. 
 Upominki dla dzieci i wyjazd do Uniejowa finan-
sowane były z 1% podatku dochodowego od osób  
fizycznych za rok 2010 przekazanego na Stowarzysze-
nie Nadzieja w Malanowie. 

Jolanta Piekarczyk 
nauczycielka Gimnazjum w Malanowie  

 

Wspólnymi siłami dla dzieci niepełnosprawnych 

Wspólne zdjęcie za Mikołajem 

Występy artystyczne w wykonaniu gimnazjalistów 



Kinga bierze udział i odnosi sukcesy  
w różnych konkursach muzycznych w gminie, powiecie 
i regionie. W tym roku szkolnym uczestniczyła w XIX 
Powiatowym Festiwalu Piosenki o Zdrowiu oraz  
w I Międzyszkolnym Festiwalu Angielskich Kolęd  
i Piosenek Świątecznych w Koninie. Bierze też udział  
i zdobywa nagrody w konkursach tańca – w IV Gmin-
nym Turnieju Tańca Towarzyskiego i Dowolnego.  
Odnosi sukcesy nie tylko w dziedzinie muzyki i tańca  
– w ostatnim czasie zajęła I miejsce w Mistrzostwach 
Powiatu Tureckiego w Warcabach Klasycznych 
Dziewcząt Szkół Podstawowych i będzie reprezentowa-
ła powiat w finale wojewódzkim w Poznaniu. Interesuje 
się nie tylko warcabami, ale również szachami. W tym 
semestrze brała udział odnosząc sukcesy w zawodach 
szachowych: I Gminnym Turnieju Szachowym, XII 
Ogólnopolskim Festiwalu Szachowym – Turek 2011, 
Mistrzostwach Powiatu Tureckiego w Drużynowych 
Szachach Klasycznych Dziewcząt i Chłopców Szkół 
Podstawowych oraz w I rundzie Szkolnej Ligii  

Szachowej. Poza wymienionymi osiągnięciami należy 
dodać jeszcze umiejętności plastyczne. W ostatnich mie-
siącach została laureatką konkursów plastycznych w za-
kresie ekologii i na podsumowaniu akcji „Sprzątanie 
Świata – Polska 2011” została nagrodzona przez Sta-
rostwo Powiatowe w Turku oraz Nadleśnictwo Tu-
rek. W Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym 
„Piękno Podkarpackiej Przyrody” w tematyce „Jesień 
w lesie” zajęła II miejsce w kategorii klas IV-VI, a w 
Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Kocham 
Polską Przyrodę” zdobyła wyróżnienie. W grudniu 
2011 r. brała udział w Wojewódzkim Konkursie Przy-
rodniczym i z bardzo dobrym wynikiem przeszła do eta-
pu rejonowego. Kinga to wszechstronnie uzdolniona 
uczennica, która odnosząc sukcesy w wielu dziedzinach 
promuje naszą szkołę.  

 
Barbara Żebruń  

nauczycielka SP w Miłaczewie 
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Sukcesy Kingi 

Ś więta Bożego Narodzenia to czas rodzinnych  
spotkań, dzielenia się opłatkiem i składania sobie 

życzeń. Ciepła i miła świąteczna atmosfera towarzy-
szyła również podczas Jasełki Bożonarodzeniowej 
przygotowanej przez przedszkolaków z grupy  
IV z Wychowawczynią w dniu 16.12.2011 r., na którą 
zostali zaproszeni rodzice dzieci. Podczas uroczysto-
ści naszym gościem był ks. prałat Stanisław Płasz-
czyk. 

 Dzieci przypomniały rodzicom o ważnym wyda-
rzeniu, jakim jest narodzenie Pana Jezusa wcielając się  
w role Maryi, Józefa, pasterzy, aniołów i królów.   
 Wystrój sali oraz przyciemnione światło wprawiło 
wszystkich gości w świąteczny nastrój. Tego wieczoru 

wszyscy podzielili się opłatkiem oraz wspólnie kolędo-
wali. W naszym przedszkolu miały również miejsce spo-
tkania świąteczne w grupach V i VII, w których uczest-
niczyli rodzice dzieci. 
 

 Przedszkolaki z grupy IV wystąpiły również  
z Jasełką Bożonarodzeniową w Środowiskowym Domu 
Samopomocy w Miłaczewie podczas „Wigilii dla samot-
nych” dn. 20.12.2011 r., gdzie zebrani goście mogli  
zobaczyć starania naszych przedszkolaków. 
 

Ewelina Wejman 
Gminne Przedszkole w Malanowie 

 

Świąteczny czas  

Jasełka w wykonaniu przedszkolaków 

  cd.  ze str. 1 

Przedszkolacy w roli pasterzy  
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O kres bożonarodzeniowy we współczesnym świe-
cie zaczyna się już w listopadzie. Świąteczne  

witryny sklepów przypominają, że to już niedługo.  
Nie byłoby chyba w tym nic złego, gdyby nie fakt,  
że zewsząd słyszy się o magii świąt, o ich magicznym 
klimacie. A przecież Jezus nie należy do grona czaro-
dziejów, czy magików. Magia świąt nie ma się  
w żaden sposób do tej niepodważalnej prawdy, że oto 
ponad 2000 lat temu w ubogiej stajence na świat  
przyszedł Jezus Chrystus. Dobrze jest o tym pamiętać 
zwłaszcza wtedy, gdy bezmyślnie ogląda się świątecz-
ne bloki reklamowe, które ludzką egzystencję sprowa-
dzają do najniższego pułapu, jakim jest konsumpcja. 
 

 Ratunkiem dla ducha są bez wątpienia  
rekolekcje adwentowe. Mamy wtedy czas na przemyśle-
nie kilku ważnych spraw, które nie są związane z przed-
świątecznymi zakupami czy porządkami. Sumienie i mo-
że resztki przyzwoitości prowadzą nas do parafialnego 
kościoła, gdzie liczniej niż w powszednie dni gromadzi-
my się na modlitwie. Mimo że czasami musimy wybrać 
miedzy mszą świętą, a sprawami doczesnymi, to w efek-
cie końcowym udaje się nam znaleźć choć chwilę dla 
Pana Boga.  
 Ostatnie rekolekcje adwentowe w parafii, trwające 
od 3 do 7 grudnia, zwracały naszą uwagę  
ku Matce Bożej Nieustającej Pomocy, której cudowna 
ikona zagościła w kościele dzięki hojności państwa Tere-
sy i Kazimierza Stolarskich. Obraz w uroczystej procesji 
został wprowadzony do kościoła w sobotnie popołudnie. 
Kolejne dni rekolekcji były okazją do spowiedzi świętej  
i modlitwy. 

 W tym roku, jak i w latach ubiegłych, rekolekcje 
adwentowe zbiegły się z odpustem ku czci św. Mikołaja. 
Uroczystą sumę odpustową odprawił Kanclerz Kurii  
Diecezjalnej ks. prałat Artur Niemira. Zaś po mszy świę-
tej dla dzieci do kościoła przybył św. Mikołaj, który 

przyniósł dla wszystkich słodkie upominki. 
 Przedszkolaki z Gminnego Przedszkola w Malanowie 
pod czujnym okiem pań Lidii Maciejewskiej i Eweliny 
Wejman przygotowały dla św. Mikołaja kilka wierszy  
i piosenek. Nie można też nie wspomnieć o akcji 
„Pogotowie św. Mikołaja”, nad którą już od wielu lat 
czuwa pani Teresa Toms, a która rozpoczęła się właśnie 
6 grudnia.  
 Ikona Matki Bożej Nieustającej Pomocy urzekła 
nas swoim pięknem i niezwykłą historią, o której słysze-
liśmy od głoszącego rekolekcje ojca redemptorysty Józe-
fa Szczeciny. Z wielu ważnych słów, które padły wów-
czas z ambony, niezwykle mocno utkwiły w pamięci te 
dotyczące modlitwy. Ojciec rekolekcjonista przestrzegał, 
by cudowna ikona nie stała się tylko pięknym malowi-
dłem, posiadającym odpowiedni certyfikat, ozdabiającym 
ściany świątyni. Zachęcając do modlitwy przez pośred-
nictwo Matki Bożej, rekolekcjonista przedstawiał ogrom-
ną moc codziennej i wytrwałej rozmowy z Bogiem.   
 W środę 7 grudnia rozpoczęliśmy w obecności  
i pod przewodnictwem Jego Ekscelencji Biskupa Ordy-
nariusza Wiesława Alojzego Meringa nowennę do Matki 
Bożej Nieustającej Pomocy. Miejmy nadzieję, że będzie 
ona gromadziła nas licznie na wspólnej modlitwie.  
Biorąc pod uwagę ilość zakupionych ikon Matki Bożej 
(450) i modlitewników można żywić nadzieję, że jest  
to bardzo możliwe. Środa była ostatnim dniem rekolekcji 
w naszej parafii. Ufamy, że dla większości parafian był  
to czas zadumy, modlitwy i okazji do spowiedzi świętej. 
To wspólne przygotowywanie się do świąt raz jeszcze 
pokazuje, że nie są one magiczne, ale święte. Pełne poko-
ju, nadziei i radości. Bo jakże może być inaczej, jeśli 
wierzy się w to, że dla nas, zwykłych i często błądzących 
ludzi, Syn Boży przyszedł na świat w ubogiej betlejem-
skiej stajence. 

Jola Piekarczyk 
nauczycielka Gimnazjum w Malanowie   

 

Rekolekcje adwentowe 

Poświecenie obrazu i rozpoczęcie Nowenny do Matki Bożej 
Nieustającej Pomocy 

Słowo ks. bp Wiesława Meringa 
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D nia 6 stycznia w święto Trzech 
Króli odbyło się spotkanie 

opłatkowe w Świetlicy Parafialnej. 
W spotkaniu uczestniczyli Rodzice, 
Dzieci i Wychowawcy świetlicy. 
Ksiądz Prałat Stanisław Płaszczyk 
rozpoczął modlitwą, następnie  
podzieliliśmy się opłatkiem i złożyli-
śmy sobie życzenia. Śpiewaliśmy 
kolędy. Martyna Klimek ubogaciła 
nasz wieczór grą na skrzypcach. 
Był też słodki poczęstunek przygo-
towany przez Rodziców i młodzież 
z gimnazjum. Było też krótkie  
podsumowanie naszych spotkań   
za ostatni 2011 rok.  
 

 Panu Bogu dziękujemy za czas 
jaki mogliśmy spędzić razem w ra-
mach działań Świetlicy Parafialnej  
w roku 2011. Potrzebujemy siebie 
nawzajem by doświadczać Bożej  
miłości. Dlatego dziękujemy Panu 
Jezusowi za dar Świetlicy Parafialnej 
oraz ks. Prałatowi za opiekę duchową 
nad nami oraz  Paniom Teresie Toms, 
Kierownik Świetlicy Parafialnej,  
Małgorzacie Przybylak, Hannie Wal-
czak, Lidii Maciejewskiej, Agnieszce 
Stawickiej , Krystynie Nykiel,  
Wiolettcie Prentczyńskiej, Ewie 
Stelmszak, Aleksandrze Jasnowskiej, 
Justynie Balcerzak, Emilii Andrzej-
czak, Zdzisławie Zommer  za bezinte-
resowne prowadzenie zajęć, a Pani 
Beacie Borowczyk za pomoc w pro-
wadzeniu dokumentacji. Dobroczyń-
com: Państwu Małgorzacie i Jerzemu 
Kubackim, Ewie i Krzysztofowi 
Ogrodowczykom. Urszuli i Zbignie-
wowi Lamentom , Dorocie i Roberto-
wi Janickim, Wiolettcie i Sławomiro-
wi Jakubowskim za podarowanie nam 
słodyczy, napoi i produktów do  
paczek na św. Mikołaja oraz Państwu 
Agnieszce i Paulowi Mitchell  
za przygotowanie poczęstunku na 
spotkania świąteczne w  salce. W za-
jęciach w roku 2011 brało udział  
40 –cioro dzieci i młodzieży. Zajęcia 
odbywały się we wtorki dla gimnazja-
listów i w środy dla dzieci ze szkół 
podstawowych.  
Oto co razem przeżywaliśmy w ostat-
nim roku: 
• 27 lutego byliśmy  z grupą dziew-

cząt na spotkaniu  wspólnoty Zjed-

noczenia Apostolstwa Katolickiego 
w Poznaniu i przywieźliśmy reli-
kwie św. Wincentego Pallottiego  
do naszej parafii; 

• na Niedzielę Palmową przygotowa-
liśmy  500 palm  dla naszych para-
fian; 

• spotkaliśmy się świątecznie w Nie-
dzielę Miłosierdzia Bożego; 

• 1 maja przygotowaliśmy misterium 
poświęcone beatyfikacji Jana Pawła 
II oraz międzyszkolny konkurs pla-
styczny, poetycki i na prezentację 
multimedialną pt. Beatyfikacja Jana 
Pawła II; 

• braliśmy udział w procesji Bożego 
Ciała niosąc obraz naszej patronki 
św. Faustyny; 

• w czerwcu zorganizowaliśmy wy-
cieczkę rowerową do Celestyn, 
gdzie razem  ze sołectwem Celesty-
ny  wzięliśmy udział w pikniku; 

• w lipcu odbyliśmy  pielgrzymkę  
do sanktuarium Matki Bożej Bole-
snej w Oborach, gdzie kolejna gru-
pa wychowanków przyjęła szka-
plerz Matki Bożej; 

• w sierpniu w 70 rocznicę męczeń-
stwa św. Maksymiliana Kolbe od-
byliśmy pielgrzymkę do Zduńskiej 
Woli i Charłupi; 

• we wrześniu  przygotowaliśmy przy 
współpracy ze Stowarzyszeniem 
Nadzieja konkurs poetycki  i  pre-
zentację wierszy o Matce Bożej 
Totus Tuus; 

• 24 i 25 września przeżyliśmy  

zakończenie peregrynacji relikwii 
św. Wincentego Pallottiego w na-
szych rodzinach. Przyjęło te reli-
kwie 30 rodzin. Uroczystościom 
przewodniczył ks. Pallotyn Stani-
sław Rudziński z Warszawy; 

• wychowankowie Świetlicy Parafial-
nej brali udział w akcji Pogotowie 
św. Mikołaja oraz w przygotowaniu 
Jasełek; 

• w dniu św. Mikołaja odbyło się 
spotkanie integracyjne, na którym 
wszyscy wychowankowie otrzymali 
od św. Mikołaja paczki; 

• odbyły się pierwsze spotkania  
rodziców naszych wychowanków  
w duchowości św. Wincentego  
Pallottiego. 

Cieszymy się z obecności na świą-
tecznym spotkaniu wspaniałych go-
ści: Ks. Prałata Stanisława Płaszczy-
ka, ks. Prefekta Łukasza Ściślewskie-
go, Pana Dyrektora gimnazjum Sła-
womira Prentczyńskiego, Pani Dyrek-
tor Krystyny Sobczak, wychowaw-
ców: Pani Agnieszki Stawickiej, Han-
ny Walczak, Lidii Maciejewskiej, 
Wioletty Prentczyńskiej, Krystyny 
Nykiel, Emilii Andrzejczak i Zdzisła-
wy Zommer oraz Pani Teresy Dem-
bińskiej, Pani Agnieszki Mitchell  
i Pana Dariusza Dembińskiego. 
Wszystkim składamy serdeczne Bóg  
zapłać. 

 
 Teresa Toms   

kierownik Świetlicy Parafialnej 

Spotkanie opłatkowe w świetlicy parafialnej 

Spotkanie opłatkowe 
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D nia 17 grudnia 2011 r. w Szkole Podstawowej     
w Miłaczewie rozpoczęły się rozgrywki III Szkol-

nej Ligi Szachowej i III Szkolnej Ligi Warcabowej. 
Patronat nad  objął Wójt Gminy Malanów. Organiza-
torem I rundy rozgrywek była Szkoła Podstawowa  
w Miłaczewie. Po rundzie grudniowej w roku szkolnym 
2011/2012 odbędą się jeszcze dwie: marcowa i czerwco-
wa, podsumowująca całoroczne rozgrywki. 

 

 Uczniowie tworzący trzyosobowe drużyny walczą 
w klasyfikacji drużynowej o zwycięstwo dla najlepszej 
drużyny. Już pierwsze rozgrywki pokazały ogromne zaan-
gażowanie uczniów, wolę walki i chęć współzawodnictwa. 
Z pewnością motywacją dla wszystkich uczestników jest 
możliwość otrzymania wartościowych nagród finansowa-
nych przez Gminę Malanów – będą to - do wyboru  
Netbooki lub Tablety PC. Każdy uczestnik otrzyma też 
pendrive jako nagrodę za udział w rozgrywkach. Więk-
szość zawodników ma jeszcze nadal szansę wygrać nagro-
dę główną! Kolejna runda odbędzie się 10 marca 2012 r.  
w Szkole Podstawowej w Kotwasicach. Rozgrywki sę-
dziuje mistrz szachowy Maciej Sroczyński  Szkoły Sza-
chowej SZACHMISTRZ z Kalisza. 

    Wszystkie informacje o rozgrywkach i klasyfikacji 
można odnaleźć na stronie www.szachmistrz.eu. Regula-
min rozgrywek zainteresowani uczniowie otrzymają od 
nauczycieli koordynatorów ligi lub wychowawców oraz 
na stronie www.malanow.pl. 
 Poniżej przedstawiamy punktację drużynową po 
pierwszej rundzie. Ostateczne wyniki ujawni dopiero prze-
bieg wszystkich trzech rund i suma zdobytych we wszyst-
kich rundach punktów. 
 
Szachy kl. 1-3 
 

1. Malanów B2 - Stefaniak Rafał, Pawlak Szymon,  
Rosiak Jeremiasz - 15,5 pkt. 

2. Miłaczew - Jasiak Damian, Płóciennik Szymon, Knop 
Szymon - 13,5 pkt. 

3. Dziadowice - Lament Maksymilian i Wiktor, Iglikow-
ski Sebastian - 9 pkt. 

4. Kotwasice - Przybył Monika, Czpiewski Bartosz,  
Wieczorek Patrycja - 9 pkt. 

5. Malanów A - Styś Patryk, Słodziński Dawid, Dembiń-
ski Tobiasz - 8,5 pkt. 

6. Malanów B1 - Nowak Dawid, Sypniewski Cezary, 
Nowak Szymon - 8,5 pkt. 

 

Szachy kl.4-6 
 

1. Malanów B - Krzeszewski Adam, Tyma Nikola, Tyma 
Denis - 16 pkt. 

2. Miłaczew - Wielgocki Mateusz, Augustyniak Kinga, 
Szarzała Klaudia - 14,5 pkt. 

3. Kotwasice - Herbich Karina, Tyma Dariusz, Tomaszak 
Szymon - 10 pkt. 

4. Miłaczew 2 - Bartnik Adrian, Rybicka Ewelina, Brdyś 
Wiktor - 8 pkt. 

5. Malanów A - Marciniak Milena, Potasiński Adrian, 
Marzuchowski Maciej - 7,5 pkt. 

6. Dziadowice - Mikosik Konrad, Nizołęcki Cezary,  
Nowak Miłosz - 7 pkt. 

 

Szkolna Liga Szachowa i Szkolna Liga Warcabowa 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY   
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA  ALKOHOLU ? 
 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
• Doświadczasz przemocy domowej? 
•  
 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy   
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,   
telefon (63) 289 – 20 – 27 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 
 

Alicja  Maciejewska 
pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   
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Warcaby kl. 1-3 
 

1. Miłaczew - Kowalska Olga, Ogrodowczyk Monika, 
Dzieciątkowski Sebastian - 14 pkt. 

2. Dziadowice 1 - Cichcała Adrian, Mielcarek Nikolas, 
Kudliński Krzysztof - 13 pkt. 

3. Malanów A  - Koralewska Roksana, Wietrzyk Jakub, 
Bryk Kacper - 12 pkt. 

4. Kotwasice 1 - Sęk Patryk, Walczak Bartłomiej, Siepka 
Jakub - 11 pkt. 

5. Dziadowice 2 - Dymarczyk Krystian, Kowalczyk 
Aleksandra, Jakub Marek - 10,5 pkt. 

6. Malanów B - Wieczorek Julia, Okraska Filip, Adamek 
Szymon - 10,5 pkt. 

7. Kotwasice 2 - Maleta Bartosz, Robak Daniel, Mikosik 
Dominik - 6 pkt. 

Warcaby kl. 4-6 
 

1. Dziadowice 1 - Matyniak Dawid, Lament Kacper,  
Matyniak Monika - 13 pkt. 

2. Malanów A3 - Majcherek Hubert, Kowalski Maksymi-
lian, Gruszczyński Piotr - 12,5 pkt. 

3. Kotwasice 1 - Wojtkowiak Marlena, Grzelak Dominik, 
Siepka Szymon - 12 pkt. 

4. Miłaczew 2 - Binkowski Konrad, Stafaniak Natalia, 
Płóciennik Marita - 12 pkt. 

5. Miłaczew 1 - Kowalska Natalia, Nowicka Weronika, 
Binkowska Natalia - 11,5 pkt. 

6. Malanów A2 - Świerk Sebastian, Jarek Adam, Rezler 
Kamil - 11 pkt. 

7. Malanów B - Kowalska Klaudia, Pawlic Daria, Musia-
łowski Kewin - 10,5 pkt. 

8. Kotwasice 2 - Kujawińska Oliwia, Zomer Weronika, 
Borowska Aleksandra - 9,5 pkt. 

9. Dziadowice 2 - Maciejewska Klaudia, Koralewska  
Dominika, Spławski Artur - 6 pkt. 

 
Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 

kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty 

 

Szkolna Liga Szachowa i Szkolna Liga Warcabowa 



Ośrodek Sportu i Rekreacji w Malanowie zaprasza 
wszystkie dzieci i młodzież do udziału w szeregu im-
prez i turniejów sportowych organizowanych w okresie 
ferii zimowych 2012. 
 

Poniżej przedstawiamy szczegółowy harmonogram 
„Sportowych ferii z OSiR-em”. 
• 13.02.2012 r. - godz. 11:00-19:00 - Tenis stołowy – roz-

grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 
• 14.02.2012 r. - godz. 11:00-14:00 - Turniej Darta  

w kat.: -do 16 lat , powyżej 16 lat - sala GCKiS przy 
ul. Tureckiej 8 

• 15.02.2012 r. - godz. 11:00-16:00 - Tenis stołowy – roz-
grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 16.02.2012 r. - godz. 11:00-15:00 - Turniej tenisa  
stołowego (Gimnazjum); godz. 15:00-19:00 Tenis  
stołowy – rozgrywki rekreacyjne - sala GCKiS przy  
ul. Tureckiej 8 

• 17.02.1012 r. - godz. 11:00-15:00 - Tenis stołowy – roz-
grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 17.02.2012 r. - godz. 16:00-19:00 - Szachy – rozgrywki 
rekreacyjne i zajęcia prowadzone przez instruktora - sala 
GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 18.02.2012 r. - godz. 10:00-15:00 - II Zimowy Turniej 
Piłki Nożnej – zespoły z GLPN - Orlik przy ul. Parko-
wej 

• 20.02.2012 r. - godz. 11:00-19:00 - Tenis stołowy – roz-
grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 21.02.2012 r. - godz. 11:00-15:00 - Turniej Piłki Noż-
nej – Gimnazjum chłopcy - Orlik przy ul. Parkowej 

• 22.02.2012 r. - godz. 11:00-16:00 - Tenis stołowy – roz-
grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 23.02.2012 r. - godz. 11:00-14:00 - Turniej Badminto-
na w kat. do 16 lat - sala gimn. przy SP Malanów 

• 23.02.2012 r. - godz. 15:00-19:00 - Tenis stołowy – roz-
grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 24.02.2012 r. - godz. 11:00-15:00 - Tenis stołowy – roz-
grywki rekreacyjne - sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

• 24.02.2012 r. - godz. 16:00-19:00 - Szachy – rozgrywki 
rekreacyjne i zajęcia prowadzone przez instruktora - sala 
GCKiS przy ul. Tureckiej 8 

 
Treningi: 
 

13.02.2012 r. 11:00 – 12:30 piłka nożna – gimnazjum 
15.02.2012 r. 11:00 – 13:00 badminton – gimnazjum 
20.02.2012 r. 11:00 – 12:30 piłka nożna – gimnazjum 
22.02.2012 r. 11:00 – 13:00 badminton – gimnazjum 
 
 

Ośrodek Sportu i Rekreacji  
w Malanowie 

 

Sportowe ferie z OSiR-em  

Na dzień 31.12.2011 r. gmina Malanów liczy 6.545 
mieszkańców .                              
W poszczególnych miejscowościach mieszka: 
• Bibianna - 261 osób, 
• Brody - 78 osób, 
• Celestyny - 80 osób, 
• Dziadowice - 469 osób, 
• Dziadowice - Folwark - 198 osób, 
• Feliksów - 399 osób, 
• Grąbków - 597 osoby, 
• Kotwasice - 693 osoby, 
• Malanów - 1695 osób, 
• Miłaczew - 259 osób, 
• Miłaczewek - 267 osób, 
• Miłaczewskie Młyny - 37 osób, 
• Poroże - 239 osób, 
• Rachowa - 105 osób, 
• Skarżyn - Kolonia - 160 osób, 
• Czachulec Stary - 248 osób, 
• Targówka - 324 osoby, 
• Zygmuntówek - 76 osób, 
• Żdżenice - 360 osób. 
 

W 2011 roku: 
• urodziło się 73 dzieci: 33 dziewczynki i 40 chłopców, 
• w miejscowym USC wpisano 5 aktów urodzeń  zagra-

nicznych,  

• związek małżeństwa zawarło ogółem 71 osób: 
* 36 kobiet z naszej gminy,  
* 35 mężczyzn z naszej gminy, 
* w miejscowym USC sporządzono 31 aktów 

• zmarło 51 osób, w tym: 
* 22 kobiety, 
* 29 mężczyzn, 
* w miejscowym USC sporządzono 33 akta zgonów, 

• 58 osób wymeldowało się do innej gminy, w tym  
3 osoby zgłosiły emigracje za granicę,  

• 58 osób zameldowało się na terenie naszej gminy, 
• 64 osoby przemeldowały się w obrębie naszej gminy, 
• 107 osób przebywa czasowo powyżej 3 miesięcy  

na terenie naszej gminy . 
  
         Anna Macikowska 

 insp. ds. ewidencji ludności i dowodów osobistych 

Ludność gminy Malanów w statystyce 

Podziękowanie 
 

Sołtys, rada sołecka oraz radny wsi Feliksów  w imieniu 

Państwa Nowaków i  Śniaków  pragną  
serdecznie podziękować mieszkańcom Feliksowa  

oraz części ul. Kaliskiej  

za wsparcie finansowe i  udzieloną pomoc. 
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R ywalizacja w Gminnej Lidze 
Tenisa Stołowego powoli  

wkracza w decydującą fazę. Od 15 
stycznia 2012 r. rozpoczęła się runda  
rewanżowa, do której jako lider 
przystąpił aktualny mistrz – Team 
Malanów. Jednak obrońcom tytułu  
po piętach depcze zespół Bez Endu, 
który z liderem przegrywa tylko 
przez gorszy stosunek rozegranych 
partii. 
 

  Warto jednak dodać, że w bez-
pośrednim pojedynku tych drużyn lep-
sza okazała się ekipa z Dziadowic, 
pokonując tenisistów stołowych z Ma-
lanowa 6:3. Tuż za czołową dwójką, 
ze stratą zaledwie 2 punktów uplaso-
wał się pierwszy mistrz GLTS – zespół 
Czerniaki. 
 

 Identyczną sytuację jak w klasy-
fikacji drużynowej, mamy również w 
klasyfikacji indywidualnej. Tutaj na 
czele z identyczną liczbą punktów 
znajdują się  Tomasz Czerniak 
(Czerniaki) i Damian Kałużny (Bez 

Endu Dziadowice). Liderem po pierw-
szej rundzie, dzięki większej liczbie 
wygranych setów jest Tomasz  
Czerniak. Trzecie miejsce zajmuje  
natomiast Mariusz Czerniak, a więc 
kolejny przedstawiciel rodzinnej  
drużyny Czerniaków. 
 Jak więc pokazują obie klasyfi-
kacje o końcowym sukcesie bądź  
porażce zadecydować może jeden 
przegrany set a nawet jedna nieudana 
akcja. 
 

Aktualne wyniki i tabela dostępne 
na stronie internetowej 
www.osir.malanow.pl 

 
 
 

Łukasz Jasiak 
pracownik OSiR w Malanowie 

 

Ostateczne rozstrzygnięcia w GLTS coraz bliżej 
Tabela Gminnej Ligi Tenisa Stołowego po pierwszej rundzie 

Poz. Nazwa drużyny M Pkt Z P 
Stosunek 

partii 
Stosunek 

setów 
1 Team Malanów 6 10 5 1 40-14 131-58 

2 Bez Endu Dziadowi-
ce 

6 10 5 1 37-17 122-71 

3 Czerniaki 6 8 4 2 38-16 122-65 

4 Disco Robaczki 6 6 3 3 24-30 92-100 

5 Retro Bibianna 6 4 2 4 28-26 94-90 

6 Bezy 6 4 2 4 15-39 66-126 

7 Gang Olsena 6 0 0 6 7-47 30-148 

Czołówka klasyfikacji indywidualnej po pierwszej rundzie 

Poz. imię i nazwisko liczba meczy Pkt wygrane sety 
przegrane 
sety 

1 Tomasz Czerniak 18 68 48 16 

2 Damian Kałużny 18 68 45 16 

3 Mariusz Czerniak 18 66 45 16 

4 Łukasz Styś 17 57 42 20 

5 Krzysztof Krawczyk 14 57 40 11 

6 Marek Wągiel 17 56 40 20 

7 Łukasz Wejzer 12 50 34 8 

8 Kamil Herbich 18 46 41 34 

9 Kazimierz Nowicki 14 45 33 17 

10 Artur Szymczak 16 39 29 24 

 
 
 

Ośrodek Sportu i Rekreacji w Malanowie informuje,  
że od 27 stycznia 2012 r.  

w każdy piątek w godzinach 16.00-19.00 otwarta będzie  
sala GCKiS przy ul. Tureckiej 8  

dla wszystkich sympatyków szachów,  
którzy będą mogli  doskonalić swoje umiejętności gry  

pod okiem instruktora szachowego. 
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N a czwartym miejscu po 10 z 18 zaplanowanych  
w rundzie zasadniczej spotkań zakończył rok 

Młodzieżowy Klub Siatkarski Malanów, który jesienią 
zadebiutował w Kaliskiej Amatorskiej Lidze Siatków-
ki. Malanowianie odnieśli sześć zwycięstw, gromadząc 
na swym koncie 17 punktów. Faza zasadnicza trwać 
będzie do końca lutego, zaś od marca do maja trwać 
będzie faza play-off, w której zagra osiem najlepszych 
ekip, które powalczą o tryumf w całych rozgrywkach. 
 
Kadra MKS Malanów w rozgrywkach KALS: Łukasz 
Adamek, Krzysztof Bortnowski, Tomasz Chruścik, Kon-
rad Czerniak, Mateusz Dymarczyk, Mateusz Filipowicz, 
Krzysztof Frącala, Bartosz Frątczak, Mateusz Frątczak, 
Krzysztof Gruszczyński, Jakub Łuczak, Bartosz Nowicki, 
Patryk Ogrodowczyk, Konrad Olczak, Mateusz Olczak, 
Patryk Osiński, Bartosz Tomczyk, Przemysław Tygielski, 
Jakub Wysokowski, Radosław Zwoliński 
 
Terminarz: 
 

16.10.2011: Mebloland Nowy Karolew – MKS Malanów 

0:3 (-18, -20, -24) 

20.10.2011: Liskowiak Lisków – MKS Malanów 3:1  

(17, 20, -23, 12) 

06.11.2011: MKS Malanów – ZKS Chabierski Złotniki 

Wielki 3:0 (18, 24, 18) 

10.11.2011: MKS Malanów – Media-Lab Kalisz 3:2  

(18, -21, -21, 20, 12) 

13.11.2011: Alfa Elektro Kalisz – MKS Malanów 1:3  

(-31, -21, 13, -25) 

20.11.2011: Apteki Retiro Kalisz – MKS Malanów 3:0 

(19, 18, 13) 

27.11.2011: MKS Malanów – Opatówek 3:0 (20, 21, 19) 

04.12.2011: Wellbet Brukarstwo Kalisz – MKS Malanów 

3:1 (13, -24, 18, 13) 

11.12.2011: MKS Malanów – Czarnuszka Angelo Kucha-

ry 0:3 (-19, -20, -16) 

18.12.2011: MKS Malanów – Mebloland Nowy Karolew 

3:1 (-22, 23, 19, 21) 

08.01.2012: Media-Lab Kalisz – MKS Malanów (godzina 

11:00, OSRiR Kalisz) 

15.01.2012: MKS Malanów – Liskowiak Lisków 

(godzina 11:00, Malanów) 

22.01.2012: ZKS Chabierski Złotniki Wielkie – MKS Ma-

lanów (godzina 11:00, Goliszew) 

29.01.2012: MKS Malanów – Alfa Elektro Kalisz 

(godzina 11:00, Malanów) 

05.02.2012: MKS Malanów – Apteki Retiro Kalisz 

(godzina 11:00, Malanów) 

12.02.2012: Opatówek – MKS Malanów (godzina 12:30, 

OSRiR Kalisz) 

19.02.2012: MKS Malanów – Wellbet Brukarstwo Kalisz 

(godzina 11:00, Malanów) 

26.02.2012: Czarnuszka Angelo Kuchary – MKS Mala-

nów (godzina 11:00, Gołuchów) 
 
Zapraszamy na treningi (wtorek, piątek, godzina 17:30, 
sala gimnastyczna ul. Szkolna 14) oraz na stronę interne-
tową klubu: www.mksmalanow.cba.pl 
 
 

Mateusz Filipowicz – prezes MKS Malanów 
Jakub Łuczak – sekretarz MKS Malanów 

Pierwsza runda pozytywnie 

Tabela: 

 Nazwa drużyny M Z P Pkt. sety st. setów 

1. WELLBET BRUKARSTWO Kalisz  10 9 1 27 29:7  4,14  

2. CZARNUSZKA ANGELO Kuchary  10 9 1 25 29:12  2,42  

3. MEDIA-LAB Kalisz  10 7 3 20 23:15  1,53  

4. MKS MALANÓW  10 6 4 17 20:16  1,25  

5. MEBLOLAND Nowy Karolew  10 5 5 17 21:17  1,24  

6. APTEKI RETIRO Kalisz  10 4 6 13 18:20  0,90  

7. LISKOWIAK Lisków  10 4 6 13 18:23  0,78  

8. ZKS CHABIERSKI Złotniki Wielkie  10 3 3 9 12:24  0,50  

9. ALFA ELEKTRO Kalisz  10 2 2 7 12:24  0,50  

10. OPATÓWEK  10 1 1 2 5:29  0,17  

m.pkt 

843:660  

928:808  

841:791  

788:819  

846:780  

814:854  

822:870  

737:833  

788:780  

612:824  

st.m.pkt 

1,28  

1,15  

1,06  

0,96  

1,08  

0,95  

0,94  

0,88  

1,01  

0,74  
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W  dniach 13-14 grudnia 2011 r. odbyły się  
Mistrzostwa Powiatu w Indywidualnych Warca-

bach Klasycznych Chłopców i Dziewcząt Szkół Podsta-
wowych. W zawodach wzięło udział 39 zawodników  
i 38 zawodniczek z naszego powiatu.  
 Szkołę Podstawową w Malanowie reprezentowali 
chłopcy: Adam Krzeszewski z kl. VI b, Hubert Majcherek  
z kl. V a oraz dziewczęta: Klaudia Kowalska i Daria Pawlic 
z kl. IV b. Wszyscy uczestnicy mistrzostw rozegrali  
po 7 partii. Uczeń Adam Krzeszewski w zawodach uzyskał 
największą liczbę punktów (6,5 pkt.) i został Mistrzem  
Powiatu. Zwycięstwo w mistrzostwach dało Adamowi 
awans do finału wojewódzkiego. 
Uczniowie naszej szkoły uplasowali się na pozycji:  
Hubert – 19 miejsce (4 pkt.)  
Klaudia – 20 miejsce (3 pkt.)  
Daria - 26 miejsce ( 3 pkt.)  

      Justyna Balcerzak 
nauczycielka SP w Malanowie 

Warcabowy mistrz powiatu 
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Uroczyste wręczenie nagród 

I wona Werner powtórzyła sukces sprzed roku i po raz 
kolejny udowodniła, że na średnich dystansach nie 

ma sobie równych w Wielkopolsce. 
 Dnia 7 stycznia 2012 roku w Kaliszu odbyły  się Ha-
lowe Mistrzostwa Wielkopolski Młodzików w Lekkiej 
Atletyce. Znakomicie zaprezentowała się tam Iwona  
Werner - w biegu na 1000 m zdobyła złoty medal. Poprawi-
ła przy okazji swój rekord życiowy na tym dystansie w hali  
o 11 sekund i uzyskała wynik 3:26:40, pokonując drugą 
zawodniczkę o 11 sekund. 

Kasia Werner trzecim miejscem zakończyła sezon  

 Dnia 31 grudnia w Poznaniu na starcie do rywaliza-
cji w biegu sylwestrowym wokół jeziora maltańskiego sta-
nęło ponad siedmiuset biegaczy z całej Polski. Do pokona-
nia mieli dwie pętle po 5400 m. Katarzyna Werner dy-
stans 10800 m, pokonała w czasie 47 min 46 sek., co dało 
jej trzecie miejsce w klasyfikacji wśród kobiet. 
 

Czesław Werner 
 

Sukces malanowskich biegaczek 

Katarzyna Werner na podium 

Iwona Werner na podium 

 
 

Ośrodek Sportu i Rekreacji w Malanowie zaprasza wszystkich chętnych do udziału  
w X Gminnych Mistrzostwach w Tenisie Stołowym, które odbędą się 25.02.2012 r.  

od godz. 9.00 w sali GCKiS ul. Turecka 8 (obok poczty). 
 

Zapisy przyjmowane są osobiście w siedzibie OSiR w Malanowie,  
telefonicznie pod nr telefonu 63 2884115, 663 007 663  

lub przez e-mail sport@malanow.pl. 



Od wczesnych godzin porannych młodzież 
kwestowała na ulicach Malanowa, w Dziado-

wicach oraz w Przespolewie, wykazując się wzorową po-
stawą, odpowiedzialnością i świadomością wielkiej spra-
wy. Zbiórkę na rzecz WOŚP przeprowadzili też pracowni-
cy działu „rozkroju pianki” w firmie Sun Garden, którzy 
zebrali 27,73 zł. W organizację akcji charytatywnej włą-
czyli się również pracownicy Ośrodka Sportu i Rekreacji 
w Malanowie, pracownicy urzędu gminy, malanowscy 
siatkarze oraz druhowie OSP Malanów.  

 Finałowy koncert odbył się tradycyjnie w niedzielne 
popołudnie na sali OSP w Malanowie, gdzie swoje umie-
jętności artystyczne zaprezentowały dzieci i młodzież  
ze wszystkich placówek oświatowych naszej gminy. Kon-
cert prowadziły gimnazjalistki: Agnieszka Borowska  
i Paulina Pakuła. Interesujące występy sprawiły, że sala 
wypełniona była po brzegi. Wiele emocji dostarczyły  
aukcje gadżetów przekazanych na rzecz „Orkiestry”, które 
w tym roku poprowadzili Jacek Erkiert i Łukasz Jasiak.  

Rekordowe kwoty padły przy licytacji piłek: piłkę z auto-
grafami drużyny GROM-u wylicytowała Dominika  
Kubacka za kwotę 500 zł, natomiast piłkę z autografem 
Zbigniewa Bońka za 450 zł wylicytował wójt Gerard 
Krzeszewski, który zwyciężył także w licytacji tortu, 
ufundowanego przez Krzysztofa Ogrodowczyka. Tort  
został przekazany na ręce organizatorów, którzy podzielili 
się smakołykiem ze zgromadzoną publicznością. Chętnie 
licytowane były pluszowe serca podarowane przez Środo-
wiskowy Dom Samopomocy w Miłaczewie. Fundatorami 
pozostałych licytowanych podarków byli: Urząd Gminy  

w Malanowie, OSiR, Firma Domal-Czesław Dopieralski, 
Anna i Mariusz Czerniakowie – Sklep Polski, Urszula  
i Zbigniew Lamentowie, Młodzieżowy Klub Siatkarski  
i Ania Chojnacka. Podczas aukcji udało się zlicytować 
wszystkie gadżety uzyskując kwotę 3 000 zł. 

Kulminacją finału było światełko do nieba, najbardziej 
wytrwali uczestnicy koncertu wypuścili w niebo 50 lam-
pionów zakupionych przez Urząd Gminy w Malanowie. 

Organizatorzy finału WOŚP jeszcze raz pragną bardzo 
serdecznie podziękować wszystkim, którzy swoją ofiar-
nością i pomocą przy organizacji koncertu przyczynili 
się do  powodzenie tej szczytnej akcji. 
 

Małgorzata Przygońska 
dyrektor GCKiS w Malanowie 

Malanów też zagrał z pompą! 
  cd.  ze str. 1 

Wolontariusze kwestujący podczas koncertu 

Formacja taneczna ze SP w Dziadowicach 

Występ dzieci z przedszkola 

Błażej Przepiórki ze SP w Kotwasicach 

Na zakończenie koncertu nie zabrakło światełka do nieba 


